



习近平抵达莫斯科出席纪念卫国战争胜利70周年庆典

当地时间5月8日,国家主席习近平抵达俄罗斯首都莫斯科,开始访问俄罗斯,并出席即将举行的俄罗斯纪念卫国战争胜利70周年庆典。当地时间上午9时50分许,习近平乘坐的专机抵达莫斯科伏努科沃2号机场。

当地时间5月8日,国家主席习近平在莫斯科克里姆林宫同俄罗斯总统普京举行会谈。普京热烈欢迎习近平应邀前来出席纪念卫国战争胜利70周年庆典并访问俄罗斯。习近平感谢普京的盛情邀请。两国元首就中俄关系和彼此关

心的重大国际和地区问题充分交换意见,一致同意中俄要共同维护第二次世界大战胜利成果和国际公平正义,推进丝绸之路经济带建设同欧亚经济联盟建设对接。习近平指出,很高兴来莫斯科出席纪念卫国战争胜利70周年庆典。

中俄两国今年分别举办第二次世界大战胜利70周年系列庆祝和纪念活动,目的是铭记历史、缅怀先烈,更是要同各国人民一道,珍爱和维护来之不易的和平,共创全人类和平与发展的美好未来。
据新华社

预计:莫斯科时间10时(北京时间15时)

今天俄罗斯红场阅兵 看中国仪仗队精彩亮相



苏-25战机

随着5月9日的临近,国内关于俄罗斯纪念卫国战争胜利70周年庆典的报道也很热闹。你可能知道了许多:“阿玛塔”主战坦克、BMD-4M伞兵战车……那么,这次红场阅兵还有哪些看点?

上万人参加的大阅兵 千万别错过

关键词 场次和人数

俄罗斯政府部门说,在纪念卫国战争胜利70周年暨胜利日5月9日当天,在莫斯科市将举办百余场各类庆祝活动,250万在莫民众将参与其中。

关键词 阅兵

毫无疑问,大阅兵是这次庆典活动高潮中的高潮。9日上午莫斯科时间10时(北京时间15时),将有1万多名士兵、200辆各类军事装备、150架飞机穿越红场,俄罗斯电视台将对阅兵进行全程直播。场面之大,盛况之空前,恐怕只有眼见才能叹服啊。

关键词 怀念

莫斯科时间15时,一场名为“不朽的团队”的大游行将有19.7万民众参与。他们将举着二战中罹难亲人的照片,经过特维尔大街向市中心红场方向进发,行走3.2公里,缅怀为卫国战争而牺牲的先辈。

关键词 军歌嘹亮

“起来,巨大的国家,做决死的斗争。”对这首著名的苏联军歌《神圣的战争》不熟悉?建议你听听《潜伏》的片尾曲,这首歌当年可是曾经激励过“余则成”的。纪念卫国战争,怎么能少得了军歌?在莫斯科市主要步行区库兹涅茨克桥、老阿尔巴特大街将组织互动活动,在莫斯科的民众会在特意搭建

的卡拉OK台前一同唱响二战经典曲目、观看音乐剧表演。同时,还将有机会品尝到战地配餐。这样的机会,谁愿意错过?!

关键词 缅怀

5月9日无疑是胜利的日子,但同样也是缅怀先烈的日子。为了当年的胜利,苏联付出了2700万人牺牲的惨重代价。为了纪念无数壮烈的牺牲,9日当天18:55,全城将举行默哀活动。

关键词 焰火

这是胜利日庆典的又一个高潮。当日晚上10时,莫斯科全城将设有16处不同的焰火发射点,数百辆卡玛斯移动焰火车上会有10万枚礼花璀璨鸣放,军方还将鸣响30响礼炮。今年焰火表演的特别之处在于使用了灯光投影设置。

关键词 纪念游

5月8日至10日,莫斯科将会组织名为“你也来记住”免费参观二战遗址的游览活动,届时全城所有40个与二战有关的旅游景点将免费开放。

关键词 安保

胜利日假期前,莫斯科市会特别加强安保措施。莫斯科政府还另招了约两万名安保人员以确保安全,其中包括1.2万名常规警察及数千名内务部警力、志愿者及私人安保员。
据新华社国际客户端

9日,中国人民解放军陆海空三军仪仗队将正式亮相莫斯科红场,中国方队人数最多,其他9个国外方队均为70人左右。此次代表中国赴俄罗斯参加阅兵的方队是如何筛选出来的?为什么选择《喀秋莎》作为伴奏曲?为什么参阅方队中没有女仪仗队员的身影?新华社记者将为你逐一报道。

俄阅兵最大外军方队今天正式亮相莫斯科红场 中国仪仗队是怎么炼成的



5月7日,在俄罗斯首都莫斯科,中国人民解放军三军仪仗队在彩排中列队行进

队员是怎么挑出来的?

优中选优,每天训练10个半小时

据介绍,三军仪仗队于4月初接到上级任务,当月15日开始组建方队。本次方队属于新老搭配组合,其中年纪最小的仅18岁,年纪最大的34岁。队员们经历了层层筛选,随后便是艰苦的训练。

三军仪仗队政委刘海明说,参与阅兵训练的预备队员共有150多人,分为九个排面进行严格训练。第一排面队员平均身高为1.93米,第九排面平均身高为1.87米。队员们每天训练时间达10个半小时。此次抽调出表现最好的6个排面前往俄罗斯。排面长孔令配就是落选的一员。他遗憾地表示,因其所在排面训练整齐度稍有欠缺,而错过了这次机会。“筛选队员不仅看个人素质,方队行进作为一个集体项目,更需要整体上的整齐划一。”刘海明告诉记者。

队员们每天训练时间达10个半小时。单兵正步训练分6个课目:踢腿、摆臂、一步两动、快慢步、一步一动和连贯正步,还需训练握枪等。要求脚线、枪线、头线、帽线、手线、步幅线六线笔直。为了训

练耐力,队员们在双腿绑上2斤重的沙袋负重训练。由于走路太多,队员们经常将鞋底磨穿,半个月就要重新钉一副鞋掌。

此外,仪仗队还邀请中华礼仪学院的老师对参阅队员进行指导,学习外事礼仪知识、指导礼仪训练,包括面部精神面貌训练,如何彰显中国军人精气神等。“两眼居中、面部放松、嘴角上翘、满面春风”,这是队员们在训练过程中总结的小口诀。

正式阅兵式上,还会唱《喀秋莎》吗?

会伴着《喀秋莎》的乐曲行进,但不会唱歌

中国方队在正式阅兵式的表现令观众满怀期待。在俄带队的三军仪仗队大队长李本涛告诉记者,中国方队在正式阅兵式上,会伴着《喀秋莎》的乐曲行进,但不会唱歌。

据介绍,三军仪仗队队员在平时训练时,以每分钟行进112和116步为主。由于《喀秋莎》节奏较快,队员步伐速度需要相应地提高到每分钟120步。变更频率增加了一定难度,但这并不影响中国方队的雄壮步伐。李本涛说,平时的严格训练打下了坚实的基

础,中国队员们很快就适应了新的步伐节奏。

8日是中国方队最后一次“带妆”正式预演。“参阅官兵的精神状态非常好!”李本涛说。

据悉,在正式的阅兵式上,中国方队将随二战代表队出场,出场次序排在第十。李本涛向记者透露:“虽然在正式阅兵时不会唱歌,但阅兵结束后,我们可能会唱俄罗斯胜利日歌曲。”

为什么没有女仪仗队员的身影?

此次虽然没有,期待下次能有机会

9日,中国军队将正式亮相红场参加阅兵。这也是中国人民解放军三军仪仗队第五次代表中国走出国门,向外界展示中国形象。

没能参加这次阅兵的女仪仗队员们为此感到遗憾。2014年首次亮相的女仪仗队队员刘颖告诉记者,女队员都非常希望能有机会走出国门,向外国军民展示中国女军人形象。“会有一点遗憾,但我们要服从上级的安排和任务的需要,期待下次能有机会。”刘颖说。

据新华社新媒体专电



5月7日,在红场,俄罗斯军人驾驶“阿玛塔”坦克参加阅兵彩排

A 俄罗斯

B 中国方阵